



ZP/UR/171/2013

Rzeszów, dn. 21.10.2013 r.

**SZANOWNI WYKONAWCY**

**UCZESTNICZĄCY W POSTĘPOWANIU**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  
*Wypożyczenie laboratorium w urzędzenia chłodnicze w ramach projektu pn.: „Budowa Podkarpackiego Centrum Innowacyjno-Badawczego Środowiska w Rzeszowie”*

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907) Zamawiający – Uniwersytet Rzeszowski przekazuje poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

#### **PYTANIA Z DNIA 18.10.2013 R.**

##### **Pytanie 1**

*Czy Zamawiający dopuści chłodziarko-zamrażarkę z systemem automatycznego oszraniania w części chłodniczej ale bez automatycznego odszraniania w części mroźniczej? Zaproponowana chłodziarko-zamrażarka spełnia pozostałe wymagania Zamawiającego. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienia.*

##### **Odpowiedź:**

Tak.

##### **Pytanie 2**

*Czy Zamawiający dopuści szafę chłodniczą o pojemności 406 l oraz spełniającą pozostałe wymagania? Jest to minimalnie większa pojemność urządzenia od wymaganej – różnica 1 l. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienia.*

##### **Odpowiedź:**

Tak.

##### **Pytanie 3**

*Czy Zamawiający dopuści chłodziarko-zamrażarkę o pojemności chłodziarki 254 l, pojemności zamrażarki 107 l o zakresie temp. +3 do +8°C i -9 do -30°C, z zamrażarką wyposażoną w 3 szuflady?*

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie przewiduje zmiany SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Z up. Rektora UR

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

Otrzymała:

1. www.ur.edu.pl
2. a/a DZP